

# 舞台上展示感性

# 陳奕迅勇於向母親道歉

# 道歉

香港文匯報訊(記者 李思穎) 向來感性的陳奕迅(Eason) 前晚在音樂會上, 自爆早前曾經同媽咪吵架, 其後反思過後覺得自己十分不孝, 遂向媽咪道歉, 這種勇於認錯精神, 實在很值得時下年輕一輩學習。



■陳奕迅演繹《超錯》時, 更即興拿起結他伴奏, 令現場氣氛升溫。



■陳奕迅父親(左)及何韻詩父親(右)。



■陳奕迅邀得雲娜擔任嘉賓, 二人合唱《講男講女》, 以輕鬆氣氛為音樂會揭開序幕。

陳奕迅前晚舉行《陳奕迅在陌生人的皮膚下品嚐大氣音樂會》, 不但獲得父母捧場, 連好友趙學而也是坐上客。當晚Eason邀得露雲娜合唱《講男講女》, Eason表現甚high又拿出相機反拍台下的觀眾, 又笑指現正穿著的褲未經試身, 感到褲浪有點「威」, 影響唱歌的表現, 引得觀眾大笑。Eason在台上又有感而發大談家事, 由於太太徐濠縈患上豬流感, 前一晚他只睡得數小時, Eason謂:「早上起來跟上的囡說再見, 便和母親傾偈, 言談間我情緒激動, 其實我成日恰阿媽, 搞到佢唔開心, 我又唔開心! 於是自己先到浴室洗澡, 想到媽咪已經經常不在港, 難得見面又要吵架, 當時已弄不清臉上的水究竟是花灑還是眼淚, 故盡快沖完涼便跟母親道歉。」

## 完騷封嘴不談家事

Eason有感很多人對家人的態度都是持熟稔熟, 「既然是不好, 便不要再弄下去, 就算世界氣氛差, 我們都可以選擇轉成好的。」完騷前, Eason更特地多謝父母。其後, Eason在接受傳媒訪問時, 便對家事問題「封嘴」, 不欲多講, 只想大家懂得珍惜家人。談到太太患上豬流感, Eason指自己有陪她睇醫生, 至於如何照顧太太的內障事便不多講, 問到要否分房避免傳染, Eason笑說:「女兒是自己睡的, 我擰歪面就可以!」

最近有傳Eason為求生仔, 不惜以月租20萬搬到旺生仔的曉廬, Eason瞪大眼說:「我剛搬完又搬? 不要搞我, 雜誌的事就不需回答了, 現在是大屋搬細屋, 點生? 況且工作很忙, 也沒有時間。」

# Janice Man和男友處冷靜期 樂基兒忙種水果無暇理



■樂基兒唔清楚文詠珊與男友處於冷靜期。

香港文匯報訊 日本女裝潮流品牌A.T by ATSURO TAYAMA前晚舉行春夏時裝表演, 是次活動邀得多位品味型人出席, 包括名模樂基兒、文詠珊、Mandy Lieu、Alice B、名人王麗嘉、陳斯允、陳姿允等, 品牌特別邀請名模Amanda S.及諸葛梓峯率領多位型格模特兒出席。近日甚少露面的樂基兒被記者問到老公黎明公司藝人文詠珊(Janice Man)是否與男友處於冷靜期? 她表示不清楚, 也不會與對方分享幸福心得。樂基兒自爆近日忙在家種水果, 並與朋友分享收成, 但唯一失敗的是一直種不到苦瓜。

同場的Janice Man坦言和男友處於冷靜期, 自己都好混亂。她說:「我希望集中在工作上, 今日畀個交代大家。(你和李治廷傳緋聞?) 笑料一則。(你日本的工作點?) 已全面暫停, (損失多少?) 無計算損失, 自己安全已經感恩。(會否避用日本產品?) 唔會, 順其自然。」



■Mandy Lieu表示與陳柏霖再見亦是朋友, 只是無緣再拍拖。

# Amanda S.選婚紗心大心細



■Amanda S.正努力學習意大利語。

香港文匯報訊 名模Amanda S.將於今年9月11日和意大利籍男友Christian在意大利舉行婚禮, 她表示近日忙於試婚紗, 除了香港, 還去過意大利同紐約揀婚紗, 但現在仍心大心細, 未選好婚紗。她前日透露希望結婚當日有一件婚紗同一件晚裝, 試過高峰期在紐約一日試十幾件婚紗, 試到面青口唇白, 好辛苦! 她說:「婚禮當日的珠寶獲意大利珠寶品牌贊助, 我正努力學習意大利語, 因婚禮當天要用意大利語演講。」Amanda S.更即場向記者講幾句意大利文。

至於日前被拍得與外籍男士同慶生日的Mandy Lieu則表示, 男方是認識好耐的朋友, 大家又住得近, 所以拎個蛋糕畀她。Mandy表示雖然跟前男友陳柏霖無復合機會, 但仍有聯絡, 也收到對方生日的SMS。Canon第四代甜心Alice B.對於日前被拍得與外籍男士在街頭翹手煲煙, 她解釋當日發生一件唔開心的事, 有壓力, 所以吸煙減壓。

# Angelababy 不回應失實報道



香港文匯報訊(記者 黃佩麗) Angelababy(見圖) 穿上白色吊帶裙並頭戴花環出席活動, 講到她的裝扮似婚紗? 她笑言如是婚紗應該要再華麗些。日前有報道指黃曉明前女友李菲兒大爆, Baby以不要做性伴為由, 要黃曉明在她與李菲兒之間做選擇, 直指Baby搶走人男友, 對此, Baby表示不是事實的事不作回應, 而且報道非常無聊, 經理人公司已發聲明, 表示會保留法律追究權利, 她則要看事情發展再決定會否控告有關報道。問她有沒有發過「不要做性伴」的訊息? Baby稱對傳聞只有無言以對及感覺無聊, 沒什麼可以回應。至於黃曉明可有為此事安慰她? 她笑言現在很開心, 不用安慰。另外, 黃曉明與Angelababy被拍到雙雙去見大寶法王, 更有指去問結婚吉日, 黃曉明表示法王是受大家崇敬, 不過法王也是人, 都喜歡拍照。

# 劉若英與嚴爵

## 合唱《隱婚男女》主題曲

香港文匯報訊(記者 植植) 英皇新片《隱婚男女》將於下月14日上映, 劉若英(見圖) 在片中飾演職場女強人, 犀利明快且極具爆發力的演技讓導演葉念琛大讚, 奶茶將都會女強人這個角色撕心裂肺的情感掙扎演繹得淋漓盡致, 感染力十足。電影主題曲則是由劉若英與同門師弟嚴爵首度合唱的情歌《沒有旋律配得上你》。這也是全創作才子嚴爵首次嘗試譜寫男女合唱的情歌, 心目中幻想的對象竟就是奶茶本人。嚴爵甚至突發奇想:「如果可以跟『第一女主角』合唱, 那就更好了。」而奶茶聽了DEMO之後也被嚴爵的旋律與誠意感動, 表示再忙也願意配合進行合唱。而奶茶同意之後, 力求完美的嚴爵壓力更大, 一直到與奶茶一同進錄音室前, 這首歌的編曲就大改了五次, 歌詞修了四稿, DEMO做了三版, 一切只為了讓奶茶和嚴爵都滿意。進錄音室當天, 私底下向來習慣以T-shirt、球鞋做休閒裝扮的嚴爵竟難得穿上西裝外套與皮鞋出現, 讓工作人員全都傻了眼, 嚴爵才害羞的說:「因為今天會見到奶茶姐嘛!」



# AK為日本受災戶募款

香港文匯報訊 這三天在台北街頭都可以看到組合AK拿着2個募款箱, 帶領着後援會的會員們, 沿路吶喊着:「把愛送日本, 救救災民們」, 希望所有行人看到他們卸卸偶像明星光環走在人群中, 為日本3.11大地震所有受災災民們捐出愛心善款。這也是日本3.11地震發生後首位亞洲藝人走上街頭募款。AK成員之一陳奕迅說:「回到家了, 今天大家的身體也漸漸到極限, 三天下來也體驗了很多, 募款當中也有碰到日本人, 甚至流着淚跟我們道謝, 或是碰到很多替我們加油打氣的朋友, 也有學生把儲存的零錢捐出, 這些都是支持我們堅持的動力。或許我們這些捐款數目並不是很多, 但是我們看到大家這樣的付出, 相信這些價值是無可取代的, 謝謝你們!! 謝謝!!」。而沈建宏也說:「從沒想過自己可以這麼熱血的瘋狂募款。就是因為知道世界有災難, 一樣是地球上的一分子, 當然希望自己可以做些付出, 沒錯, 愛不是沉默, 積極才有價值呢。謝謝所有支持我們的愛心人士。這一點愛, 積少成多。不要吝嗇自己心中的愛。這個世界將會是充滿幸福的。謝謝大家……」。而AK日前把全部募得的款項, 一塊錢也不漏帶到台灣紅十字會總會, 在媒體的見證下清點, 總共募得了台幣375,434元, AK全數委託台灣紅十字會轉交至日本需要幫助的受災戶手上。



■AK將募款金額送至紅十字會。

# 湯鎮業返港為《宮》造勢

甲電影公司展覽廳推廣活動中, 一部內地製作清裝長劇《宮》引來不少片商注意, 來自台灣的片商王應祥亦僑僑也有出席。有份參與這部劇集的湯鎮業也返港出席這次活動, 阿湯表示這部清裝劇集令他帶來不少收益, 除了豐厚片酬, 還接多項廣告工作, 今次回來參與這項活動, 也要見見家人, 稍後他要趕回橫店工作, 他剛接下一部新劇集。負責這部劇集的海外發行權的至甲電影公司老



■阿湯與陳倍琪、邵音音在影視展覽上合照。

# 飾演前衛作家 徐潔兒內地拍戲更能投入

香港文匯報訊(記者 李望賢、通訊員 廖寶軍 深圳報道) 台灣女星徐潔兒(見圖) 全新高真曝光, 演繹魅惑之美。徐潔兒近期在深圳拍攝電視劇《狂奔的左左》, 飾演一名想法前衛的旅英作家, 不過現實中的她卻是個「宅女」。「我其實是一個粗線條、往往丟三落四的、很直率不拘小節的人, 和我塑造的角色有很大不同。不過, 我媽是一個女強人, 呼風喚雨的, 而我雖不喜歡做規劃, 但是性格裡還是有自立、堅強的元素, 拍戲時我會把這部分性格放大。」徐潔兒說:「我覺得在內地拍戲能更加投入到角色中, 因為在拍戲的兩三個月, 劇組跟外界是相對封閉的, 大家都住在一起, 對角色的探討、交流都很深入。」相較於在台灣拍戲, 徐潔兒認為, 內地的劇組更加尊重演員。「我剛來的時候, 大家都叫我『老師』, 我覺得很不習慣。還有人叫我『徐姐』, 我想, 啊, 我也是姐字輩的了。」徐潔兒哈哈一笑之後正色道, 「其實這都是尊重我的表現, 讓我覺得在內地拍戲很舒服, 接到的角色更加多樣化, 許多角色都是我在台灣的時候想都沒想過的。作為演員, 就應該多嘗試不同的角色。」

# 飾演前衛作家 徐潔兒內地拍戲更能投入



會把這部分性格放大。」徐潔兒說:「我覺得在內地拍戲能更加投入到角色中, 因為在拍戲的兩三個月, 劇組跟外界是相對封閉的, 大家都住在一起, 對角色的探討、交流都很深入。」相較於在台灣拍戲, 徐潔兒認為, 內地的劇組更加尊重演員。「我剛來的時候, 大家都叫我『老師』, 我覺得很不習慣。還有人叫我『徐姐』, 我想, 啊, 我也是姐字輩的了。」徐潔兒哈哈一笑之後正色道, 「其實這都是尊重我的表現, 讓我覺得在內地拍戲很舒服, 接到的角色更加多樣化, 許多角色都是我在台灣的時候想都沒想過的。作為演員, 就應該多嘗試不同的角色。」